

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

### ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ - ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (Π.Ο.Ε.Ε.Κ.-Ι.)

Απόφ. Μονομελούς Πρωτ. Αθηνών 12/2002, αυξ. αριθ. 5306

Έδρα: Αθήνα, Κρατίνου 9 και Αθηνάς, ΤΚ 10552

(Μέλος Α.Δ.Ε.Δ.Υ)

Email: [info@poeek-i.gr](mailto:info@poeek-i.gr) Ιστότοπος: <http://www.poeek-i.gr/>

Αθήνα, 28/05/2024

Αρ.Πρωτ.: 42/28.05.2024

### Ψήφισμα Γενικού Συμβουλίου Π.Ο.Ε.Ε.Κ.-Ι. στήριξης των απεργιακών κινητοποιήσεων του ναυτικού προσωπικού του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.

Το Γενικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων σε Ερευνητικά Κέντρα και Ιδρύματα στηρίζει τον αγώνα του ναυτικού προσωπικού του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) για την υπογραφή σύμβασης εργασίας που να ανταποκρίνεται στις μισθολογικές απολαβές της τρέχουσας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για την ακτοπλοΐα.

Το ναυτικό προσωπικό του ΕΛΚΕΘΕ βιώνει μια στάσιμη κατάσταση ήδη από το 2009, όταν υπογράφηκε η τελευταία σύμβαση εργασίας τους, η οποία συμβάδιζε με εκείνη των συναδέλφων τους στην ακτοπλοΐα. Εκ τότε, οι μισθολογικές τους απολαβές παραμένουν παγωμένες, με αποτέλεσμα, σήμερα, το εισόδημα αυτών των συναδέλφων να υπολείπεται κατά πολύ του εισοδήματος των αντίστοιχων συναδέλφων τους στην ακτοπλοΐα. Παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις και αιτήματα των εργαζομένων για το σοβαρό αυτό ζήτημα, τίποτα δεν έχει προχωρήσει επί της ουσίας για την επίλυσή του. Η διαιώνιση αυτής της κατάστασης είναι απαράδεκτη, με ευθύνες που βαρύνουν διαχρονικά όλες τις κυβερνήσεις όπως και τις διοικήσεις του φορέα.

Μπροστά σε αυτή την πραγματικότητα, οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις αποτελούν πλέον το μόνο δρόμο. Το ΓΣ της ΠΟΕΕΚ-Ι χαιρετίζει τις αποφάσεις των συνδικαλιστικών οργάνων των συναδέλφων (ΠΕΜΕΝ, ΠΕΝΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ) και στηρίζει τις **απεργιακές κινητοποιήσεις που εξήγγειλαν για το Σάββατο, 1<sup>η</sup> Ιουνίου 2024, με συγκέντρωση στο Ω/Κ ΑΙΓΑΙΟ από τις 8.00 π.μ.**

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και Ιδρυμάτων

Ο Πρόεδρος του ΓΣ

Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ



Δημήτρης Κάσσης

Κατερίνα Σεβαστού